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Треће премијерлигашко коло донијело је први домаћи реми фудбалера Борца, који су
синоћ подијелили бодове са дебитантом у елити, екипом Младости из Добој-Какња. На
конференцији за новинаре шеф стручног штаба Борца Владо Јагодић није крио
разочарање прво резултатом, а потом и игром његовог тима, изнијевши низ критика на
рачун појединих фудбалера.

  

      

  

- Прво ћу честитати екипи Младости на заслужено освојеном боду против Борца на
Градском стадиону, али морам да истакнем да сам разочаран игром коју смо
пружили у овој утакмици. Многи су ми се смијали када сам још након утакмице са
Вележом упозоравао да ће дуел са Младости бити тежак, нисам то без разлога
говорио, нисам дозивао несрећу и причао неистину. Како смо могли да побиједимо,
тако смо могли и да изгубимо убједљиво од Младости на крају  – рекао је Јагодић, а
потом наставио у истом тону, упутивши критике на рачун појединих фудбалера које није
именовао, али су врло брзо присутни у Трофејној сали схватили да је шеф струке,
између осталог, осуо дрвље и камење на капитена Александра Субића:

  

- Долазимо до онога о чему ја причам, односно до стварности ове екипе: кад
полети само мало, нема је нигдје. Ја ћу већ у недјељу од управе клуба, без обзира
што је посљедњи и нерадни дан у седмици, тражити или да прода неке играче или
да напокон каже да их неће продати јер очигледно је да овако не иде. Ја сам
мислио да их и похвалим након меча и увијек их похвалим, али оно што су
приказали против Младости није игра коју Борац треба да игра. Зашто су неки
играли под ручном кочницом, то ћу брло брзо да установим, али у сваком случају,
са таквима се нећу дружити. Још једном понављам, разочаран сам, а хвала публици
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која је дошла да нас подржи иако сам очекивао већи број гледалаца. Десило се оно
на шта сам указивао пажњу, а то је да ће ова екипа осцилирати. Младости још
једном честитам, овај тим има главу и реп, одлично је вођен са клупе и многима ће
помрсити рачуне. Нама је могло да се деси да изгубимо и овај бод и на крају
можемо да будемо и задовољни што је меч овако завршио. Искрено, мали је број
оних фудбалера који су одиграли оно што сам од њих и тражио. Сви укупно,
укључујући и мене, разочарали су против Младости, и ко год мисли другачије, није
дорастао овом послу. Не бих о именима играча који су разочарали, за Субића сте ви
рекли, а што се тиче таквих играча, више волим да ми кажу прије утакмице "не
могу" него да је одигра на овакав начин. Кад сам преузео вођење ове младе екипе,
знао сам што се од мене очекује, не бојим се посла, али очекујем да ми се узврати
на коректан начин, односно онако како смо се договорили. Имамо само пет дана до
дуела са Слободом која нам је традиционално неугодан ривал и немамо много
времена за припрему тог дуела. Морамо одмах да се консолидујемо и из ове екипе
извући играче који ће дати максимум, а не оне који играју за "неке одозго" који их
гледају  – истакао је Јагодић, нагласивши на крају да је задовољан партијом коју је
приказао Милан Стојановић, након чијег центаршута је Борац повео, али да је
новопридошли везиста Борца за сада спреман за 45 минута утакмице.

  

{youtube}nyd63ZABq94{/youtube}

  

(борац-спорт, видео: борац-спорт)
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